



Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в товарищеских матчах по футболу и волейболу, посвященных Дню России



В честь Дня России 12 июня следственным управлением по Северному административному округу города Москвы организованы товарищеские матчи по футболу и волейболу, участие в которых приняли сотрудники следственного управления по Северному административному округу ГСУ СК РФ по городу Москве, сотрудники УВД по САО, Префектура Северного округа совместно с Прокуратурой САО.

Спортивное мероприятие проходило в городском парке Дружба, расположенном в Левобережном районе на севере Москвы.

Следственный комитет регулярно проводит мероприятия, посвященные здоровому образу жизни, занятию физкультурой и спортом.



Все участники соревнований продемонстрировали отличную физическую подготовку, спортивный энтузиазм и волю к победе.

По итогам турнира команды победителей получили кубки и грамоты.

Сотрудники ведомств договорились продолжать совместные тренировки для участия в следующих соревнованиях.

Изображения



13 Июня 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1364608>